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Základní charakteristika školy

Název školy: Gymnázium Chomutov, příspěvková organizace
Sídlo: Mostecká 3000, 430 01 Chomutov
Zřizovatel: Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor školství, mládeže a tělovýchovy

Velká Hradební 3118/48
Ústí nad Labem

Ředitel školy: Mgr. Bc. Jaroslav Zahrádka
Statutární zástupce ředitele: Mgr. Petr Moule
Zástupce ředitele školy: PhDr. Eva Fučilová
Pracovník pověřený podáváním informací: Mgr. Petr Moule
Pověřenec pro ochranu osobních údajů dle nařízení GDPR: PhDr. Eva Fučilová
Tel.: 474 624 140
E-mail: info@gymcv.cz
Webové stránky: www.gymcv.cz
Založení školy: 1945
Zařazení do sítě: 1996
Poslední aktualizace v síti: 2014
Součásti školy: Gymnázium čtyřleté G4-n (79-41-K/41)

Gymnázium šestileté G6-n (79-41-K/61)

Kapacita školy: 570 studentů
Kapacita oboru 79-41-K/41:                      380 žáků
Kapacita oborů 79-41-K/61: 190 žáků

DENNÍ STUDIUM  

Kód
organizace

Název oboru Kód oboru Počet tříd.

CV-K-131 Gymnázium – čtyřleté G4-n 79-41-K/41 12
CV-K-131 Gymnázium – šestileté G6-n 79-41-K/61   6

Školská rada

Na základě  voleb v roce  2021 a  dále  na  základě  jmenování  zřizovatelem v roce  2020 byla ustanovena 
Školská rada v následujícím složení:

Předseda: Mgr. Jiří Beneš (zástupce zřizovatele)
Členové: JUDr. Marek Hrabáč (zástupce zřizovatele)

paní  Jindřiška  Ostapiv  (zástupce  zletilých  žáků  a  zákonných  zástupců  nezletilých 
žáků) 

pan Filip Šlampa (zástupce zletilých žáků a zákonných zástupců nezletilých žáků)
Mgr. Daniela Čapounová (zástupce pedagogů)
Mgr. Monika Šléglová (zástupce pedagogů)
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Na podzim 2023 uplynulo funkční období zástupcům zřizovatele. Do dalšího tříletého funkčního období byl 
jmenován JUDr. Marek Hrabáč a Ing. Martina Fořtová. Novou předsedkyní školské rady byla zvolena Mgr. 
Daniela Čapounová.

Rada se schází  minimálně 2x ročně  a  úzce  spolupracuje  s ředitelem školy,  který jejím členům předává 
všechny důležité informace o činnosti školy v průběhu celého školního roku. Rada pravidelně schvaluje 
výroční zprávu školy či změny ve školním řádu a v pravidlech pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků.  
V listopadu 2024 uplyne  funkční  období  dvěma členů školské  rady jmenované za  zletilé  žáky školy  a 
zákonné zástupce nezletilých žáků. V tomto období proběhnou volby na tato uvolněná místa v radě.

Výchovně-vzdělávací oblast

Vzdělávací  cíl  Gymnázia  v Chomutově  je  stále  stejný:  generovat  komplexně  vybavené  absolventy, 
připravené ke studiu na vysokých školách nejrůznějšího zaměření, ale i k úspěšnému vstupu na trh práce. 
Nedílnou součástí výchovně vzdělávacího procesu je tedy připravit žáky co nejlépe na závěrečné maturitní 
zkoušky a na studium na vysokých či vyšších odborných školách.
Ve  školním  roce  2023/2024  dokončili  maturitní  ročník  všichni  žáci  posledních  ročníků  krom  jedné 
studentky  (ze  zdravotních  důvodů  maturovala  v řádném podzimním termínu).  Celkem 10  žáků  muselo 
absolvovat opravné zkoušky v zářijovém termínu. V podzimním termínu ve společné části zkoušky neuspěl 
jeden žák, v profilové části neprospěli dva studenti.
Hodnotíme-li  úspěšnost žáků v přijímání na vysoké školy,  můžeme konstatovat, že škola plní svůj úkol 
velmi úspěšně. Absolventi ve školním roce 2023/2024 byli podle dostupných údajů v přijímání na vysoké 
školy  úspěšní  na  95,3% (ze  všech absolventů  přihlášených k přijímacím zkouškám),  z celkového počtu 
maturantů  bude vysokou školu  studovat  94,4% žáků.  Také  portfolio  žáky vybraných vysokých škol  je 
z hlediska našeho průmyslového regionu příznivé – přibližně 45 % z nich jsou školy přírodovědného a 
technického zaměření.  Potěšující  je i  nadále trend studovat  ve větší  míře pedagogické fakulty (letos 23 
absolventů).
Statistiky  Úřadu  práce  v Chomutově  jsou  z hlediska  evidence  nezaměstnanosti  absolventů  Gymnázia 
Chomutov pozitivní – v současnosti zde není registrován ani jeden absolvent školního roku 2023/2024.
Studijní  výsledky  žáků  školy  v prvním  školního  roku  2023/2024  kopírovaly  víceméně  statistiky 
z předchozích let. Ve druhém pololetí studovalo 123 žáků s vyznamenáním (stejně jako v roce 2023), což 
představuje téměř čtvrtinu – 24,89% - všech žáků školy. Neprospívající žáci byli na konci školního roku dva 
(0,4%) oproti třem (0,59%) ve školním roce 2022/2023.
V tomto  školním roce  se  všichni  žáci  školy  vyučovali  podle  ŠVP vytvořeného  v předchozích  letech  a 
aktualizovaného  od  1.9.2022.  Na  konci  školního  roku  bylo  plnění  časových  plánů  zcela  v souladu 
s existujícím ŠVP. 
Součástí výuky byly stále i odborné exkurze. V rámci výuky českého jazyka a literatury navštěvují žáci  
Národní  galerii  a  Národní  divadlo  v  Praze,  v rámci  dějepisu  Židovské  muzeum  v  Praze  a  expozice 
v Terezíně, v rámci fyziky navštívili přečerpací elektrárnu Dlouhé stráně, vodní dílo Dalešice a jadernou 
elektrárnu Dukovany,  součástí  výuky biologie  je  účast  na  Dnech vědy Akademie věd ČR a  spolupráce 
s Masarykovou nemocnicí, do výuky zeměpisu patří kromě regionálně zaměřených zeměpisných vycházek 
účast na projektech Planeta „3000“ a Svět kolem nás, v rámci etnografie naši žáci navštěvují Hrdličkovo 
muzeum v Praze, nedílnou součástí předmětu základy společenských věd se staly exkurze do České národní 
banky či Parlamentu České republiky atd. 
Do plánu školy jsou vedle odborných exkurzí zařazovány návštěvy různých kulturních akcí. Navíc ve škole 
existují  další  aktivity,  organizované  učiteli  školy  ve  spolupráci  s  žáky.  Z nich  připomeňme  činnost 
pěveckého souboru COMODO, Klubu mladého diváka či organizaci různých projektových dnů. 
Škola organizuje i  zahraniční  exkurze a  aktivity.  Školní  pěvecký sbor COMODO absolvoval  zájezd do 
Belgie, kde se v Neerpeltu zúčastnil mezinárodní soutěže a získal první cenu. Lyžařské výcvikové kurzy 
prvních ročníků se konaly v rakouském Hinterstoderu v únoru a březnu 2024. Na přelomu května a června, 
vyjeli žáci na kombinovanou exkurzi francouzštiny a fyziky do Švýcarska. Navštívili Olympijské muzeum 
v Laussane a středisko pro jaderný výzkum v Cernu u Ženevy.
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Pokračuje i spolupráce s německým gymnáziem ve Fürthu, v říjnu 2023 jsme přivítali studenty této školy u 
nás v Chomutově. Naši žáci se svým přátelům ze SRN věnovali celý týden a absolvovali s nimi bohatý 
kulturní program.
Již tradičně se žáci gymnázia zúčastnili charitativní akce Srdíčkový den, jejíž výtěžek směřoval do dětských 
léčebných zařízení. 
Ve  školním roce  2023/2024  se  uskutečnil  i  tradiční  aklimatizační  seznamovací  kurz  pro  žáky  prvních 
ročníků  v  Žihli.  Při  jeho  organizaci  se  osvědčila  spolupráce  vedení  školy,  pedagogicko-psychologické 
poradny Chomutov, výchovného poradce a metodika prevence sociálně patologických jevů a třídních učitelů 
prvních ročníků. 
V říjnu 2023 připravili  vyučující  angličtiny Den Britského společenství,  projekt  zaměřený tentokrát  na 
kulturu a historii USA.
V listopadu  uspořádali  vyučující  českého  jazyka  Týden  poezie,  v jehož  rámci  se  konala  např.  soutěž 
v tvorbě. 
V září 2023 byl pro žáky druhých ročníků uspořádán v rámci cyklokurzu i kurz osobnostního rozvoje, jehož 
absolvování by mělo žákům pomoci k jejich správné karierní orientaci – výběru volitelných předmětů a 
později i maturitních předmětů a vysokých škol.
Pro žáky je pořádána také řada tradičních školních akcí sportovního charakteru (např. turnaj v odbíjené, 
soutěž ve skoku vysokém, kopaná, lední hokej), o jejichž značné oblibě svědčí vysoká účast žáků. Vedle 
toho jsou do školního vzdělávacího plánu čtyřletého i šestiletého gymnázia zařazeny cykloturistický (Žihle) 
a vodácký (Vltava) kurz.

Materiálně-technická oblast

Hospodaření  školy  v roce  2023  a  v celém školním roce  2023/2024  umožnilo  především díky  realizaci 
pronájmů a doplňkové činnosti  a  také díky důslednému uplatňování principu hospodárnosti  a efektivity 
vynaložených nákladů realizovat mnohé opravy.
Kladný výsledek hospodaření byl dán především úsporou nákladů na energie a služby a také dosažením 
vyšších výnosů za pronájem školních prostor a za zapojení školy do cash poolingu v rámci Ústeckého kraje.
Teplé počasí v podzimních měsících roku 2023 omezilo spotřebu tepla, rekonstrukce osvětlení realizovaná 
v roce 2023 snížila spotřebu elektrické energie. Na výnosové straně škola získala z pronájmů 746 tis. Kč, z 
toho za pronájem sportovišť 492 tis. Kč. Zapojením do cash poolingu Ústeckého kraje se škole zvýšily 
výnosy o úroky z vkladů na běžných účtech, po odečtení srážkové daně se jednalo o částku 215 tis. Kč. 
Škola  realizovala  opravy  majetku  (např.  výmalbu  vybraných  prostor  školy,  opravu  altánu  a  zadního 
venkovního vchodu, opravu dlažby příjezdových komunikací, atd.), dokončila technické zhodnocení budovy 
školy  v podobě  rekonstrukce  osvětlení  a  souvisejících  stavebních  oprav,  realizovala  a  dokončila 
rekonstrukci  podlahy  v tělocvičně  školy  a  rozpracovala  zajištění  vnitřní  konektivity  školy.  V letních 
měsících  se  ve  škole  provedly  i  některé  další  opravy a  rekonstrukce  –  dlažba  v suterénu,  rekonstrukce 
učebny dějepisu či renovace venkovního fotbalového hřiště na pozemku školy.
 Uvedené bylo financováno z účelových investičních příspěvků poskytnutých zřizovatelem se zapojením 
vlastních prostředků z fondu investic. Byl pořízen orientačně informační systém školy, který již zohledňuje 
novou identitu školy. 
V roce 2023 byla také provedena pasportizace zahradního domku, který byl zapsán jako samostatná stavba 
na pozemku školy s tím, že v první polovině roku 2024 byla provedena jeho rekonstrukce se zapojením 
finančních  prostředků,  které  zbyly  z investičního  účelového  příspěvku,  poskytnutého  na  rekonstrukci 
osvětlení, a to na základě schválené změny účelu použití zbylých finančních prostředků. Do financování celé 
akce byly v roce 2024 zapojeny také prostředky školy z fondu investic. 
Předmětem daně z příjmů byly výnosy ze služeb -  přípravných kurzů,  reklamních služeb, z pronájmů a 
prodeje zboží. 
Byly započaty přípravné práce (zpracování projektu) na provedení nové konektivity školy, v příštím školním 
roce bude tento velký investiční záměr realizován.
Byl  dokončen projekt  na vestavbu učeben do prostor  malé půdy školy a  v jarních měsících roku 2024 
započala výstavba, která potrvá až do ledna 2025. Po jejím dokončení bude mít škola dvě nové učebny pro 
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výuku IKT, stane se bezbariérovou a zvýší  se  také celková bezpečnost žáků i  zaměstnanců školy díky 
vybudování požárních cest.
V jarních měsících roku 2024 byl vysoutěžen zpracovatel projektu na výstavbu nového sociálního zařízení 
sportovní haly včetně tribuny, posilovny a zázemí pro výuku tělesné výchovy. Projekt bude dokončen v roce 
2024, v letech 2025-2026 je počítáno se stavbou tohoto objektu na pozemku školy. 

I ve školním roce 2023/2024 pokračovala důležitá spolupráce se Sdružením příznivců Gymnázia Chomutov, 
z.s. jako spolkem, který velmi výrazně napomáhá zajišťovat aktivity studentů i pomůcky potřebné pro jejich 
kvalitní výuku.
V tomto školním roce škola i nadále využívala sportovní halu a tělocvičnu ke komerčním účelům, stejně tak 
pronajímala učebny a další prostory školy, včetně prostor pro umísťování reklamních panelů. 
Hospodaření  školy  skončilo  v roce  2023  kladným  výsledkem  ve  výši   826 188,11  Kč  (po  zdanění). 
Předmětem daně z příjmů byly výnosy z reklamních služeb, z pronájmů a prodeje zboží. 

Celkově  lze  konstatovat,  že  v současné  době  je  škola  dobře  materiálně  zabezpečena.  Vícezdrojové 
financování v posledních letech definitivně překlenulo propast v materiálním a technickém vybavení školy 
z minulých  období.  Provozní  příspěvek  zřizovatele  je  dostačující  vzhledem  k běžným  nákladům  školy 
v rámci ročního hospodaření. Mimořádné finanční zdroje v současnosti plně kryjí potřeby pro materiální 
rozvoj školy v dalších letech.

Přehled vzdělávacích programů

Vyučované obory ve školním roce 
2023/2024 (názvy podle Rozhodnutí o 

zařazení do sítě škol)

Kód oboru 
(KKOV)

Součást školy
Denní studium

Počet žáků
Ukončilo 

MZ
Gymnázium 79-41-K/61 000081825 169 29
Gymnázium 79-41-K/41 000081825 328 83

Celkem 496 112

Ve školním roce 2023/2024 mělo Gymnázium Chomutov 18 tříd s celkovým počtem žáků 496, z toho bylo 
12 tříd čtyřletého gymnázia a 6 tříd šestiletého gymnázia (údaj k 1. 9. 2023).

Údaje o zaměstnancích školy, jejich kvalifikaci, praxi a způsobilosti

 
Přepočtený počet zaměstnanců školy k 30.9. 2023:   47,64 
Skutečný počet zaměstnanců celkem: 52 + 4 RD + 6 na DPP a DPČ
Z toho pedagogických pracovníků: 44 + 4 RD
Správní zaměstnanci a nepedagogičtí pracovníci:  8 

Změny v pedagogickém sboru: 
Ve školním roce 2023/2024 se stala novou zaměstnankyní školy MA Alena Šulková (základy společenských 
věd a anglický jazyk). Výuku anglického jazyka obohatila po celý školní rok svou činností ve spolupráci  
s Fullbrightovou komisí slečna Jessie Beddow z USA. V rámci dohod o provedení práce vykonávali  ve 
škole pedagogickou činnost Mgr. Jakub Haviar (politologie), Mgr. David Švorc (hudební výchova), Ing. 
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Oksana Zetková (finanční gramotnost), Martin Sokol (IKT), Mgr. Alexandr Vostrý (marketing a ekonomie) 
a  také  Mgr.  Lenka  Lisá  (psychologie),  která  působí   ve  škole  od  minulého  školního roku jako  školní 
psycholog (DPČ).   

Titul, jméno a příjmení Aprobace
Ředitel školy:

Mgr. Bc. Jaroslav Zahrádka základy společenských věd, tělesná výchova
Zástupci ředitele:
Mgr. Petr Moule biologie, tělesná výchova

PhDr. Eva Fučilová český jazyk, německý jazyk
Učitelský sbor:

Mgr. Miroslava Cenková německý jazyk, ruský jazyk
Ing. Mirjam Civínová  fyzika

Mgr. Martina Coubalová německý jazyk, matematika
Mgr. Daniela Čapounová biologie, chemie

Mgr. Matěj Dvořák tělesná výchova
Mgr. Marie Hánová hudební výchova a sbormistrovství
Mgr. Iva Hlavová anglický jazyk, základy společenských věd

Mgr. Michela Houdková matematika, IKT, DG
Mgr. Iva Chabrová matematika, chemie

Mgr. Martina Chalupová německý jazyk, výtvarná výchova
Mgr. Marcela Jelínková ruský jazyk, výtvarná výchova

Mgr. Martin Jiřiště fyzika, IKT
Mgr. Jitka Jiřišťová anglický jazyk, ruský jazyk, zeměpis

RNDr. Zdeněk Knobloch biologie, chemie
RNDr. Miroslava Knoblochová matematika, fyzika

Mgr. Radka Kopelentová český jazyk, anglický jazyk
Mgr. Petr Koritina matematika, fyzika

Mgr. Dana Maljuková anglický jazyk, ruský jazyk, zeměpis
Mgr. Josef Märc český jazyk, dějepis

PaedDr. Jan Micka český jazyk, dějepis
Mgr. Ilona Micková český jazyk, dějepis

Mgr. Liliana Mouleová zeměpis, tělesná výchova
Mgr. Eva Moulisová český jazyk, základy společenských věd
PhDr. Jana Neradová anglický jazyk, ruský jazyk, dějepis
Mgr. Lucie Opálková český jazyk, německý jazyk

Mgr. Helena Osvaldová matematika, biologie
Mgr. Miroslav Petrásek matematika, chemie
Mgr. Diana Petržílková německý jazyk, dějepis

Mgr. Jiří Polák základy společenských věd, tělesná výchova
Mgr. Jan Pravda matematika, zeměpis

Mgr. David Rohusch anglický jazyk, zeměpis
Mgr. Anzhela Sabadosh francouzský jazyk

Mgr. Zdeněk Schück matematika, zeměpis
Mgr. Monika Šléglová matematika, chemie

MA Alena Šulková anglický jazyk, základy společenských věd
Mgr. Marcela Tichotová český jazyk, anglický jazyk

Mgr. Lukáš Tichý matematika, fyzika
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Mgr. Jana Vaňková ruský jazyk, biologie, zeměpis
Mgr. Romana Vaverková dějepis, latina

Mgr. Marcela Venhauerová český jazyk, francouzský jazyk, latina
Mgr. Marcela Zahrádková základy společenských věd, tělesná výchova

Správní zaměstnanci:
Správce budovy: Jiří Slabyhoud

Hospodářka školy: Ing. Oksana Zetková
Účetní a referent majetkové správy: Ing. Patricie Vlková

Sekretářka: Iveta Huňáčková

Garanti předmětů

Český jazyk a literatura: 
Anglický jazyk: 
Německý jazyk: 

Francouzský jazyk:
Ruský jazyk:

Základy společenských věd:
Dějepis: 

Zeměpis: 
Matematika:

Fyzika:
Chemie:

Biologie:
IKT:

Hudební výchova:
Výtvarná výchova:

Tělesná výchova:

Mgr. Ilona Micková
Mgr. Dana Maljuková
Mgr. Martina Chalupová
Mgr. Marcela Venhauerová
Mgr. Miroslava Cenková
Mgr. Marcela Zahrádková
PhDr. Jana Neradová
Mgr. Jana Vaňková
RNDr. Miroslava Knoblochová
Ing. Mirjam Civínová
Mgr. Monika Šléglová
Mgr. Daniela Čapounová
Mgr. Martin Jiřiště
Mgr. Marie Hánová
Mgr. Marcela Jelínková
Mgr. Jiří Polák

Výchovný poradce

PaedDr. Jan Micka

Metodik prevence sociálně patologických jevů

Mgr. Romana Vaverková

Pracovník určený k     poskytování informací a vyřizování stížností, oznámení a podnětů  

Mgr. Petr Moule

ICT koordinátor

Mgr. Martin Jiřiště

Pověřenec GDPR

PhDr. Eva Fučilová

Školní psycholog
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Mgr. Lenka Lisá

Přijímací řízení na gymnázium ve školním roce 2023/2024

Počty otvíraných tříd:

79-41-K/41: 3 třídy
79-41-K/61: 1 třída

Počty přihlášených žáků:

79-41-K/41: 200 žáků
79-41-K/61:   95 žáků

STANOVENÍ KRITÉRIÍ PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ  

Pro  přijímací  řízení  do  1.  ročníků  školního  roku  2023/2024  vyhlásilo  vedení  Gymnázia  Chomutov 
následující kritéria:

- výsledky písemných testů z českého jazyka a z matematiky, oba testy a jejich vyhodnocení zajistila 
společnost CERMAT,

- předchozí prospěch na základní škole,
- úspěchy v talentových, uměleckých a sportovních soutěžích.

CELKOVÉ POŘADÍ UCHAZEČŮ BYLO DÁNO:

 body za písemný test z českého jazyka, maximálně 50 bodů 
 body za písemný test z matematiky, maximálně 50 bodů
 body za předchozí prospěch na základní škole, maximálně 20 bodů (čtyřleté gymnázium – prospěch 

z pololetí devátého ročníku a z konce školního roku osmého ročníku ZŠ; šestiletý cyklus – prospěch 
z pololetí sedmého ročníku a z konce školního roku šestého ročníku ZŠ), které byly přiděleny při 
průměru 1,99 a lepším vzestupně lineárně v rozmezí 0 – 10 bodů za vysvědčení, 

 body za úspěchy uchazeče v talentových, uměleckých a sportovních soutěžích za poslední dva roky, 
maximálně 5 bodů, které byly přiděleny na základě dokumentů doložených uchazečem (diplomy, 
certifikáty).

Celkový počet bodů byl tedy součtem bodů ze všech výše uvedených kritérií (maximum 125 bodů). Na 
základě  počtu  získaných  bodů  bylo  vytvořeno  pořadí  uchazečů.  Při  rovnost  celkového  počtu  bodů 
rozhodovala o pořadí další kritéria: 1) vyšší počet bodů z testů z matematiky a českého jazyka v součtu, 2) 
vyšší  počet  bodů  z  testu  z matematiky,  3)  vyšší  počet  bodů  z  obou  vysvědčení,  4)  vyšší  počet  bodů 
z pololetního vysvědčení, 5) los. Na základě tohoto pořadí byla ve školním roce 2024/2025 otevřena jedna 
třída šestiletého gymnázia (30 žáků) a tři třídy čtyřletého gymnázia (celkem 89 žáků). 

Při  přijímacích  zkouškách  naše  škola  zajišťuje  žákům  se  zdravotním  postižením  a  zdravotním 
znevýhodněním rovné šance a upravuje jejich průběh.
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VÝSLEDKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ DO ČTYŘLETÉHO CYKLU STUDIA  

Do  přijímacího  řízení  se  v prvním  kole  přihlásilo  celkem  200  uchazečů  a  uchazeček.  K přijímacím 
zkouškám se v řádném termínu dostavili všichni kromě jedné uchazečky, která konala zkoušku v náhradním 
termínu.
Bylo  přijato  90  uchazečů  a  uchazeček.  Jedna  přijatá  žákyně  do  školy  nenastoupila,  zákonní  zástupci 
oznámili po skončení druhého kola, že se rodina stěhuje.
Celkem tedy zahájilo studium ve čtyřletém cyklu 89 žáků, rozdělených do tří tříd.

VÝSLEDKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ DO ŠESTILETÉHO CYKLU STUDIA  

Do přijímacího řízení se přihlásilo celkem 95 uchazečů a uchazeček, k přijímacím zkouškám se v prvním 
kole dostavila většina uchazečů v řádném termínu, 6 uchazečů mělo konat zkoušku v náhradním termínu, 
z nich se tři nedostavili. Na základě výsledků prvního kola bylo přijato 30 žáků. 
Zákonní zástupci čtyř přijatých uchazečů oznámili řediteli školy, že ke studiu nenastoupí, protože budou 
dále  navštěvovat  svou stávající  základní  školu.  Z tohoto důvodu bylo vyhlášeno druhé kolo přijímacího 
řízení, do kterého se řádně a v souladu s právními předpisy přihlásilo 17 uchazečů. Na základě výsledků 
přijímacího  řízení  byl  doplněn  počet  žáků  prvního  ročníku  na  30.  Další  kolo  proto  již  nebylo  nutno 
vyhlašovat.
Celkem tedy zahájilo studium v šestiletém cyklu 30 žáků v jedné třídě. 

POČET TŘÍD A PŘIJATÝCH ŽÁKŮ 1. ROČNÍKŮ PRO ŠKOLNÍ ROK   

2024/2025  

čtyřleté studium: 3 třídy (1.A, 1.B, 1.C) 89 žáků

šestileté studium: 1 třída (1.F) 30 žáků

Plnění učebních plánů, realizace koncepce školy

Ve školním roce 2023/2024 probíhaly v Gymnáziu Chomutov dvě koncepce studia:
a) gymnázium čtyřleté
b) gymnázium šestileté

Ve  všech  ročnících  čtyřletého  cyklu  se  vyučovalo  podle  školního  vzdělávacího  programu  (ŠVP), 
schváleného ČŠI a odpovídajícího rámcovému vzdělávacímu plánu (RVP G) z roku 2007 pro gymnázia ČR 
v platném znění - ŠVP G4 č. 6 platného od 1.9.2022.
Šestiletý cyklus se závazně řídil ŠVP školy, který vychází z RVP ZŠ 2007 a 2013 pro základní vzdělávání 
(1. a 2. ročník studia) a RVP G pro gymnázia (3. až 6. ročník studia) v platném znění – ŠVP G6 č. 7 platný 
od 1. 9. 2022. 
Koncepce Gymnázia Chomutov jako školy připravující žáky ke vstupu na vysokou školu, vyšší odbornou 
školu nebo do praktického zaměstnání, kde je třeba úplného středního vzdělání, je plněna. Škola přitom 
vychází z platné „Koncepce Gymnázia Chomutov na roky 2022-2026“.
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Výsledky vzdělávacích cílů

CELKOVÝ PROSPĚCH ŽÁKŮ VE ŠKOLE ZA I. POLOLETÍ  ŠKOLNÍHO   

ROKU 2023/2024  

 

Název oboru Kód oboru Počet žáků
Z toho prospělo
s vyznamenáním

Z toho prospělo Z toho 
neprospělo Neklasifikováno

Gymnázium –
čtyřleté G4-n

79-41-K/41 328 69 252 6 1

Gymnázium – 
šestileté G6-n

79-41-K/61 168 51 113 3 1

CELKOVÝ PROSPĚCH ŽÁKŮ VE ŠKOLE ZA II.  POLOLETÍ  ŠKOLNÍHO   

ROKU   2023/2024  

Název oboru Kód oboru Počet žáků
Z toho prospělo
s vyznamenáním

Z toho prospělo Z toho 
neprospělo Neklasifikováno

Gymnázium –
čtyřleté G4-n

79-41-K/41 326 65 253 6 2

Gymnázium – 
šestileté G6-n

79-41-K/61 168 58 106 1 3

CELKOVÝ PROSPĚCH ŽÁKŮ VE ŠKOLE ZA II.  POLOLETÍ  ŠKOLNÍHO   

ROKU 2023/2024   PO OPRAVNÝCH A DODATEČNÝCH ZKOUŠKÁCH  

Název oboru Kód oboru Počet žáků Z toho prospělo
s vyznamenáním

Z toho prospělo Z toho 
neprospělo Neklasifikováno1)

Gymnázium –
čtyřleté G4-n

79-41-K/41 326 65 257 2 0

Gymnázium – 
šestileté G6-n

79-41-K/61 168 58 110 0 0
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Prospěch ve školním roce 2023/2024

Přehled prospěchu (po opravných zkouškách)

Gymnázium Chomutov, příspěvková organizace

1. p o l o l e t í 2.  p o l o l e t í

Třída Prospěli 
s vyzn.

Prospěli Nepro-
spěli

Neklasi-
fikováni

Prospěli 
s vyzn.

Prospěli Nepro-
spěli

Neklasi-
fikováni

1.F 35.71 % 64,28 % 0.00 % 0.00 % 39.28 % 60,71 % 0.00 % 0.00 %

Celkem v ročníku

35.71 % 64,28 % 0.00 % 0.00 % 39.28 % 60,71 % 0.00 % 0.00 %

2.F 44.82 % 51.72 % 0.00 % 3.44 % 48.27 % 51.72 % 0.00 % 0.00 %

Celkem v ročníku

44.82 % 51.72 % 0.00 % 3.44% 48.27 % 51.72 % 0.00 % 0.00 %

1.A 21.42 % 71.42 % 7.14 % 0.00 % 10.71 % 89.23 % 0.00 % 0.00 %

1.B 34.48 % 65.51 % 0.00 % 0.00 % 34.48 % 65.51 % 0.00 % 0.00 %

1.C 21.42 % 71.42 % 7.14 % 0.00 % 18,48 % 81.52 % 0.00 % 0.00 %

3.F 18.51 % 77.77 % 3.70 % 0.00 % 25.92 % 74.07 % 0.00 % 0.00 %

Celkem v ročníku

24.10 % 71.42 % 4.46 % 0.00 % 22.40 % 77.59 % 0.00 % 0.00 %

2.A 39.13 % 60.86 % 0.00 % 0.00 % 30.43 % 65.21 % 4.34 % 0.00 %

2.B 18.51 % 81.48 % 0.00 % 0.00 % 33.33 % 66.66 % 0.00 % 0.00 %

2.C 11.53 % 84.61 % 3.84 % 0.00 % 15.38 % 80.76 % 3.84 % 0.00 %

4.F 35.71 % 64.28 % 0.00 % 0.00 % 39.28 % 60.71 % 0.00 % 0.00 %

Celkem v ročníku

25.96 % 73.07 % 0.96 % 0.00 % 29.80 % 68.26 % 1.92 % 0.00 %

3.A 14.28 % 82,14 % 3.57 % 0.00 % 17.85 % 82.85 % 0.00 % 0.00 %

3.B 21.42 % 78.57 % 0.00 % 0.00 % 21.42 % 78.57 % 0.00 % 0.00 %

3.C 19.23 % 80.76 % 0.00 % 0.00 % 19.23 % 80.76 % 0.00 % 0.00 %

5.F 26.92 % 65.38 % 7.69 % 0.00 % 38.46 % 61.53 % 0.00 % 0.00 %

Celkem v ročníku

20.37 % 76.85 % 2.77 % 0.00 % 24.07 % 75.92 % 0.00 % 0.00 %

4.A 14.28 % 85.71 % 0.00 % 0.00 % 3.57 % 96.42 % 0.00 % 0.00 %

4.B 13.33 % 86.66 % 0.00 % 0.00 % 10.00 % 90.00 % 0.00 % 0.00 %

4.C 25.92 % 70.37 % 0.00 % 3.70 % 25.92 % 74.07 % 0.00 % 0.00 %

6.F 20.00 % 80.00 % 0.00 % 0.00 % 13.33 % 86.66 % 0.00 % 0.00 %

Celkem v ročníku

18.26 % 80.86 % 0.00 % 0.86 % 13.04 % 86.95 % 0.00 % 0.00 %
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Maturitní zkoušky ve školním roce 2023/2024

PŘEHLED MATURITNÍCH PŘEDMĚTŮ VE ŠKOLNÍM ROCE 2023/2024  

Předměty Třída 4. A Třída 4. B Třída 4. C Třída 6. F

Společná část – didaktické testy 

Český jazyk 28 30 27 30

Anglický jazyk 25 25 20 21

Matematika 3 6 7 10

Německý jazyk 1 - - -

Ruský jazyk - 3 - -

Francouzský jazyk - - - -

Matematika rozšiřující - - 1 3

Profilová část – ústní zkoušky

Český jazyk 28 30 27 30

Anglický jazyk 28 30 27 30

Německý jazyk 1 2 1 3

Francouzský jazyk - - - -

Ruský jazyk - 4 - -

Základy společenských věd 8 17 10 10

Dějepis 19 10 7 5

Geografie 9 9 7 5

Matematika - - - -

Fyzika 1 2 3 -

Chemie 7 4 6 11

Biologie 9 9 10 11

Inform. a kom. technologie - 1 1 4

Hudební obor - 1 2 1

Výtvarný obor - - - -
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VÝSLEDKY MATURITNÍCH ZKOUŠEK – JARO 2023/2024  

Název oboru
Gymnázium 
- všeobecné

Počet žáků
Ukončení posl.roč. stř. vzděl.s mat. 

v řád. termínu,
114

z toho u mat. zkoušky
prospělo s vyzn., 48

z toho u mat. zkoušky
prospělo, 56

z toho u mat. zkoušky
neprospělo nebo ji nekonalo, 11

POČTY ŽÁKŮ, KTEŘÍ KONALI MATURITNÍ ZKOUŠKY V     PODZIMNÍM   

TERMÍNU 2023/2024  

Opravná zkouška
Řádný 
termín

10 1

VÝSLEDKY MATURITNÍCH ZKOUŠEK PO OPRAVNÝCH ZKOUŠKÁCH   

2023/2024  

Počet žáků
Ukončení posl.roč. stř. vzděl. s mat.

 v řád. a opr. termínu,
115

z toho u mat. zkoušky
prospělo s vyzn., 48

z toho u mat. zkoušky
prospělo, 64

z toho u mat. zkoušky
neprospělo nebo ji nekonalo 3

V jarním termínu maturovalo celkem 114 žáků, 1 žákyně maturitu nekonala (neměla ukončený ročník) – 
10  z nich  u  maturitní  zkoušky  neuspělo,  z toho  1  ve  společné  části.  V podzimním termínu maturovalo 
celkem 11 žáků,  z toho 1 žákyně v řádném termínu a  10 žáků v opravném termínu.  Ve společné  části 
zkoušky neuspěl 1 žák, v profilové části 2 žákyně.

Udělení Certifikátu o vynikajícím absolutoriu
Již  řadu  let  vydává  naše  škola  vynikajícím  žákům,  kteří  po  celou  školní  docházku  prospívali 
s vyznamenáním a maturovali také s vyznamenáním, certifikát o vynikajícím absolutoriu. V tomto školním 
roce byla tato ocenění udělena 9 žákům – Kláře Bocianové, Alžbětě Hákové, Matouši Jankovičovi, Janu 
Kouskovi, Annamarii Peroutkové, Báře Řehákové, Lukáši Vymyslickému, Davidu Březákovi a Julii 
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Sušické.

Hodnocení výsledků výchovného působení

Ve  školním  roce  2023/2024  došlo  k jednomu  výraznému  incidentu  v  oblasti  problematiky  sociálně 
patologických jevů. Žákyně, která nastoupila do prvního ročníku čtyřletého cyklu, od počátku své docházky 
do školy vykazovala tzv. skryté záškoláctví. Problém byl řešen ve školním poradenském pracovišti a ve 
spolupráci  PPP Chomutov a zákonným zástupcem dítěte.  Žákyně v průběhu druhého pololetí  zanechala 
vzdělávání.
Ve škole se naplňuje Minimální program prevence sociálně patologických jevů, zpracovávaný každoročně 
metodikem  prevence  ve  spolupráci  s výchovným  poradcem,  ředitelem  školy  i  ostatními  vyučujícími. 
V daném školním roce byl MPP zaměřený především na bezpečné prostředí a vztahy. Reakcí na tragickou 
událost  z Filosofické  fakulty  UK  Praha  bylo  vypracování  krizového  plánu  školy  a  školení  žáků  i 
zaměstnanců školy o chování za mimořádných situací.
Byly od sebe odděleny funkce výchovného a karierního poradce. Většinu náplně práce karierního poradce 
zabírá informační servis pro předmaturitní a maturitní třídy a dále aktivity spojené s pomocí při objevování 
osobnostního potenciálu především u žáků druhých ročníků. Práce výchovného poradce směřuje k žákům 
prvních ročníků, kteří často potřebují metodickou pomoc při přechodu ze základní školy. Tento poradce 
velmi  úzce  spolupracuje  se  školním  psychologem  při  řešení  osobních,  kázeňských  i  prospěchových 
problémů  žáků  všech  tříd.  Výchovná  opatření  (pozitivní  či  negativní)  jsou  školou  v případě  potřeby 
využívána.
Školní psycholog poskytuje služby dvakrát týdně v odpoledních hodinách všem žákům, kteří o tuto službu 
projeví zájem. Jeho činnost je pro školu obrovským přínosem.
Dále je potřeba připomenout spolupráci s PPP Chomutov, především při práci s žáky prvních ročníků.
Ve školním roce 2023/2024 byl jednou udělen snížený stupeň chování za velké množství neomluvených 
hodin (skryté záškoláctví).
Kázeňské postihy souvisejí především s porušováním školního řádu pozdními příchody do školy, dále pak 
v tomto školním roce s neomluvenými hodinami (viz výše) či jinými přestupky proti školnímu řádu. Celkem 
5x byla udělena důtka ředitele školy.
Oproti předcházejícím školním rokům došlo i díky výše uvedenému případu k razantnímu zvýšení počtu 
zameškaných neomluvených hodin, a to z 0,11hod v průměru na jednoho žáka na 0,35 hodin na jednoho 
žáka  za  celý  školní  rok.  Počet  zameškaných  omluvených  hodin  je  obdobný  jako  v minulých  letech  – 
v průměru 122 hodin na žáka za celý školní rok, v minulém školním roce to bylo 117 hodin. 

Výroční zprá vá Gýmnáziá Chomutov, školní rok 2023/2024 Stránká 15

Počet žáků na škole
I. pololetí – na konci

496

1. pololetí
2. stupeň chování

0

1. pololetí
3. stupeň chování

1

1. pololetí
podmínečné vyloučení

0

1. pololetí
vyloučení

0

Počet žáků na škole
2. pololetí – na konci

494

2. pololetí
2. stupeň chování

0

2. pololetí
3. stupeň chování

0

2. pololetí
podmínečné vyloučení

0

2. pololetí
vyloučení

0

Zameškané hodiny průměr na žáka
1. pololetí

59,22

Neomluvené hodiny průměr na žáka
1. pololetí

0,58

Zameškané hodiny průměr na žáka
2. pololetí

62,804

Neomluvené hodiny průměr na žáka
2. pololetí

0,11



Úspěšnost přijímání na VŠ a VOŠ absolventů Gymnázia 
Chomutov ve školním roce 2023/2024

 

Úspěšnost absolventů 2023/2024 při přijímání do pomaturitního studia

Typ VŠ (zaměření) 4. A 4. B 4. C 6. F celkem

lékařská (vč. 0. ročníku) 1 2 2 7 12

specializace ve zdravotnictví 1 2 2  5

farmacie   1  1

veterina  1 2  3

umělecké školy     0

právo 2 2 3 3 10

ekonomická  1 4 3 8

pedagogická 12 7 2 2 23

humanitní 1 2 3 2 8

politologie  1   1

cest. ruch, hotelnictví   1  1

technická, inform. technologie, mat.-fyz. 5 6 2 6 19

zemědělská  1   1

přírodovědná  1 1 2 4

chemicko - technolog. 1   2 3

policejní, vojenské  2  1 3

FTVS  1   1

ostatní 1 1 1  3

studium v cizině     0

nemáme informace 2  1  3

      

pobyt v cizině     0

Akademie JAK     0

VOŠ     0

pomaturitní kurzy 1    1

v evidenci ÚP   2  2

pracuje/podniká    1 1

jiné     0
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maturovalo celkem 28 30 27 30 115

úspěšně odmaturovalo celkem (po dodat. a opr. zkouškách) 27 30 26 29 112

Hlásí se na VŠ 27 30 26 28 111

přijato na VŠ (počet studentů) 24 30 24 28 106

přijato na pomaturitní studium (VŠ, VOŠ, pomat. kurzy) 25 30 24 28 107

% přijatých na VŠ (z přihlášených na VŠ)
88,

9
100,

0
92,

3
100,

0 95,3

% přijatých na VŠ (z úspěšných maturantů)
88,

9
100,

0
92,

3 96,6 94,4

Údaje o integrovaných žácích

Na  naší  škole  bylo  ve  školním roce  2023/2024  dvacet  pět žáků  s doporučením ŠVP  (s 
vývojovými poruchami učení či chování, s mimořádným nadáním apod.). Většinou se jednalo 
o mírné  a  středně závažné vývojové poruchy jak učení,  tak chování,  v jednom případě  o 
středně těžké sluchové postižení. Takovýmto žákům je věnována větší pozornost a ve vztahu 
k nim  převažuje  individuální  přístup,  někteří  z nich  studují  s individuálním  vzdělávacím 
plánem. U tří žáků bylo identifikováno nadání a u pěti žáků bylo identifikováno mimořádné 
nadání. Mezi nimi byli tři žáci, kterým bylo poskytováno podpůrné opatření.

Prevence sociálně patologických jevů

Metodik prevence sociálně patologických jevů školy Mgr.  Romana Vaverková zpracovala 
„Minimální  plán  prevence“  v souladu  se  strategií  prevence  sociálně  patologických  jevů 
gymnázia. Tento plán s pracovním mottem “Bezpečné prostředí, bezpečné vztahy“ se díky 
nejrůznějším  akcím  jednotlivých  předmětových  komisí  podařilo  splnit.  Zaměřen  byl 
především na resocializaci žáků a obnovení pracovních návyků. 
Pokud  došlo  k ojedinělým případům sociálně  patologického  chování,  byly  tyto  přestupky 
řešeny  v koordinaci  vedení  školy  -  třídní  učitel  –  metodik  prevence  –  školní  psycholog 
v rámci nově zřízeného školního poradenského pracoviště.
Žáci  se  zúčastnili  mnohých  aktivit  vedoucích  k  prevenci  sociálně  patologického  chování 
v nejrůznějších formách a prostřednictvím rozličných tematických celků. 
Opět byl zrealizován aklimatizační seznamovací kurs pro žáky prvních ročníků. V jeho rámci 
žáci  absolvovali  program  s  výchovným  poradcem  a  metodikem  prevence  sociálně 
patologických jevů, třídními učiteli, ředitelem školy a pracovníky PPP Chomutov. Dvoudenní 
kurzy proběhly na Chvojkovském mlýně u Žihle.
Žáci byli i nadále vedeni k sociálnímu cítění, opět proběhla charitativní akce Srdíčkový den. I 
v příštím období  bude  škola  klást  zvýšený důraz  na  resocializaci  žáků a  obnovení  jejich 
pracovních návyků při udržení kvalitní školní strategie prevence sociálně patologických jevů.
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Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Seznam školení a seminářů (DVPP)
Jednodenní semináře a školení

Mgr. Miroslava Cenková
14.11.2023 Svátky a zvyklosti v průběhu roku pro učitele cizích jazyků
19.03.2024 Reálie v cizích jazycích prakticky a zábavně
Mgr. Martina Coubalová
14.11.2023 Svátky a zvyklosti v průběhu roku pro učitele cizích jazyků
19.03.2024 Reálie v cizích jazycích prakticky a zábavně
Mgr. Daniela Čapounová
13.03.2024 NPI - online konzultační seminář pro předsedy zkušebních maturitních komisí
10.04.2024 Podpora nadání - ÚK
PhDr. Eva Fučilová
29.09.2023 Úvodní  workshop  pokusného  ověřování  standardu  studia  k výkonu 

specializační činnosti „Provázející učitel“
14.11.2023 Svátky a zvyklosti v průběhu roku pro učitele cizích jazyků
28.11.2023 Konzultační seminář pro management škol
19.03.2024 Reálie v cizích jazycích prakticky a zábavně
Iveta Huňáčková
24.10.2023 Metodické setkání s výkladem změn týkajících se novely vyhlášky č. 259/2012 

Sb., o podrobnostech výkonu spisové služby, ve znění pozdějších předpisů
21.01.2024 Školení systému ICZ e-spis LITE - eSKARTACE
Mgr. Martina Chalupová
14.11.2023 Svátky a zvyklosti v průběhu roku pro učitele cizích jazyků
13.03.2024 NPI - online konzultační seminář pro předsedy zkušebních maturitních komisí
19.03.2024 Reálie v cizích jazycích prakticky a zábavně
Mgr. Zdeněk Knobloch
15.11.2023 Seminář „Příroda ve věku antropocénu“
06.12.2023 Novinky v genových terapiích – webinář
16.02.2024 Laboratorní  práce  z biologie  pro  učitele  SŠ  –  příprava  trvalých  preparátů 

členovců - UK
Mgr. Dana Maljuková
23.11.2023 Workshop - Den učitelů geografie 
Mgr. Josef Märc, PH.D.
29.09.2023 Úvodní  workshop  pokusného  ověřování  standardu  studia  k výkonu 

specializační činnosti „Provázející učitel“
PaedDr. Jan Micka 
07.12.2023 Zážitková čeština s humorem
09.04.2024 Kreativní kariérové poradenství
Mgr. Ilona Micková
07.12.2023 Zážitková čeština s humorem
Mgr. Eva Moulisová
20.06.2024 Praktické a zábavné aktivity do hodin literatury k okamžitému použití
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Mgr. Petr Moule
28.11.2023 Konzultační seminář pro management škol
Mgr. Liliana Mouleová
23.11.2023 Workshop - Den učitelů geografie
Mgr. Lucie Opálková
14.11.2023 Svátky a zvyklosti v průběhu roku pro učitele cizích jazyků
19.03.2024 Reálie v cizích jazycích prakticky a zábavně
Mgr. Diana Petržílková
14.11.2023 Svátky a zvyklosti v průběhu roku pro učitele cizích jazyků
19.03.2024 Reálie v cizích jazycích prakticky a zábavně
Mgr. Jan Pravda
19.10.2023 GIS pro učitele
Mgr. Anzhela Sabadosh 
14.11.2023 Svátky a zvyklosti v průběhu roku pro učitele cizích jazyků
19.03.2024 Reálie v cizích jazycích prakticky a zábavně
Mgr. Monika Šléglová
01.01.2024 Jmenovací  dekret  –  Člen  sekce  metodického  kabinetu  přírodní  vědy  v IPS 

podpora kurikulární práce škol pro Ústecký kraj, území Chomutov, Louny
14.02.2024 Územní kolokvium Přírodní vědy
03.04.2024 Územní kolokvium přírodní vědy
Mgr. Marcela Tichotová
Praktické a zábavné aktivity do hodin literatury k okamžitému použití
Mgr. Marcela Venhauerová
14.11.2023 Svátky a zvyklosti v průběhu roku pro učitele cizích jazyků
19.03.2024 Reálie v cizích jazycích prakticky a zábavně
Mgr. Marcela Zahrádková
29.09.2023 Úvodní  workshop  pokusného  ověřování  standardu  studia  k výkonu 

specializační činnosti „Provázející učitel“
Mgr. Bc. Jaroslav Zahrádka
13.09.2023 Fakta s.r.o. – Zákoník práce a jeho specifika ve školství I

Vícedenní semináře a školení

Mgr. Daniela Čapounová
26. – 27.10.2023 PřF UK Praha - Cesta do hlubin studia chemie - seminář pro 

středoškolské učitele chemie
Mgr. Marie Hánová
18.- 23.08.2024 Letní dílna hudební výchovy 35. ročník
Mgr. Michaela Houdková
04.-05.04.2024 Seminář pro učitele středních a vysokých škol „Brána matematikou 

otevřená“
Mgr. Zdeněk Schück
04.-05.04.2024 Seminář  pro  učitele  středních  a  vysokých  škol  „Brána  matematikou 

otevřená“
Mgr. Monika Šléglová
04.-05.04.2024 Seminář  pro  učitele  středních  a  vysokých  škol  „Brána  matematikou 

otevřená“

Výroční zprá vá Gýmnáziá Chomutov, školní rok 2023/2024 Stránká 



Přehled významných úspěchů žáků 
Gymnázia Chomutov ve školním roce 2023/2024

OKRESNÍ ÚROVEŇ  

Olympiáda v českém jazyce
Kat. II. SŠ Klára Bittnerová 1.

Lada Poláčková 2.

Olympiáda v anglickém jazyce
Kat. III. A Leonard Stoica 2.

Olympiáda v německém jazyce
Kat. II. B Diana Petržílková 1.
Kat. III. A Jan Juppa 1.

Ella Rollová 2.

Dějepisná olympiáda
Kat. SŠ. Jan Kousek 1.

Zeměpisná olympiáda
Kat. D Šimon Peroutka 2.

Jan Kousek 3.

Geologická olympiáda
Kat. A Kateřina Sedláčková 1.
Kat. B Šimon Peroutka 3.

Matematická olympiáda
Kat. Z9 Kateřina Sedláčková 1.

Matematický klokan
Junior Jakub Polách 2.

Miroslav Čáp 3.
Student Ondřej Bystroň 2.

Fyzikální olympiáda
Kat. ZŠ Miloslav Hasík 1.

Chemická olympiáda
Kat. ZŠ Nela Vrabcová 2. 

Biologická olympiáda
Kat. C Vojtěch Vostrý 3.
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KRAJSKÁ ÚROVEŇ  

Olympiáda v českém jazyce
Kat. II. SŠ Lada Poláčková 3.

Olympiáda v německém jazyce
Kat. III.A Jan Juppa 1.
Kat. II.B Diana Petržílková 4.

Dějepisná soutěž českých a slovenských gymnázií – soutěž družstev
Lukáš Deutscher
Ludmila Poláčková, 
Matouš Raška 2.

Zeměpisná olympiáda
Kat. D Šimon Peroutka 5.

Logická olympiáda
Kat. C Jan Kousek 1.

Fyzikální olympiáda 
Kat. A Jan Kousek 1. 

Chemická olympiáda
Kat. A Jakub Polách 4.

Biologická olympiáda
Kat. B Jakub Polách 1.

   

SPORTOVNÍ SOUTĚŽE  

OKRESNÍ ÚROVEŇ  

Fotbal 
Chlapci 2. 

Basketbal
            Chlapci                      3.   
            Dívky                                     1. 

Florbal 
Subterra Dívky            1. 

   Chlapci 2.
AŠSK    Chlapci                               2. 

Šachy   
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            Chlapci                                 1.                                                 

Atletika
SAP    Chlapci                                2. 
             Dívky                                    1.   
 
Přespolní běh
               Dívky                            3.   
               Dívky SŠ                            1.    
               Chlapci                               3. 

Volejbal
              Chlapci                                1.
              Dívky                                  2. 
  

KRAJSKÁ ÚROVEŇ  

Atletika
               Dívky                                 3. 

Přespolní běh
                Dívky                               1. 
 
Florbal 
Subterra Dívky             1.

Golf                                                    1. 

CELOSTÁTNÍ  ÚROVEŇ  

Přespolní běh
       Dívky                                         5. 

Florbal
Dívky 5.

Basketbal
            Dívky                            5.          
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Další mimoškolní aktivity

SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR COMODO

Již  po  řadu  let  náš  pěvecký  sbor  COMODO  vystupuje  na  řadě  kulturních  akcí  města 
Chomutov  a  v adventním  čase  dotváří  vánoční  atmosféru  na  koncertech  po  celém 
chomutovském regionu, nebylo tomu jinak ani v minulém školním roce. Studenti pěveckého 
sboru jsou dále spolupořadateli mezinárodního festivalu sborové populární hudby Jirkovský 
Písňovar. Vedle těchto tradičních aktivit se sbor na podzim zúčastnil přehlídky Bohosudovská 
nota, kde se stal značným inspirativním prvkem pro ostatní regionální sbory. Na jaře se díky 
finanční podpoře města Chomutov mohl sbor zúčastnit mezinárodní soutěže pěveckých sborů 
s názvem "EMJ" v belgickém Neerpeltu. Festival byl pro náš sbor velice úspěšný, získal zde 
za svůj výkon první cenu. V rámci kulturní akce "Noc kostelů" vystoupil náš sbor hned na 
dvou koncertech v regionu, a to v Chomutově a ve Strupčicích. Pěvecký sbor COMODO byl 
také  přizván k  hudebnímu projektu  "Vokal  Jirkov" na  Červeném Hrádku.  V létě  se  řada 
našich studentů zúčastnila (ať už jako zpěváci nebo hráči v orchestru) mezinárodního projektu 
"Letní filharmonie" v německém Chemnitz.  

TÝDEN POEZIE 

Týden  poezie  je  kulturní  akce,  která  je  každoročně  pořádána  po  celé  České  republice  u 
příležitosti výročí narození K. H. Máchy.  Tentokrát organizátoři soutěže zvolili téma Básně v 
obraze.
Na naší  škole jsme si  poezii  připomínali  v hodinách českého jazyka a literatury,  ale  také 
zajímavým projektem  v chomutovské  knihovně,  v jehož  rámci  studenti  semináře  českého 
jazyka  a  literatury  připravili  pro  žáky  2.F  řadu  úkolů  zaměřených  na  básnickou  tvorbu. 
Nedílnou součástí týdne poezie byla literární soutěž s motem Básně v obraze, která proběhla 
ve dvou kategoriích a přinesla zajímavé příspěvky prozaické i básnické.

KLUB MLADÉHO DIVÁKA 

Ve  školním  roce  2023/2024  pokračovala  tradice  Klubu  mladého  diváka,  v jejímž  rámci 
studenti vyrážejí na divadelní představení do Prahy. Žáci se zúčastnili jako diváci nejprve v 
lednu  představení  v Divadle  Palace  s názvem  Hraběnka,  po  něm  následovalo  v březnu 
Divadlo v Celetné a jeho představení Jonáš a tingl-tangl. V dubnu pak studenti zavítali do 
Divadla Na Vinohradech na představení G. B. Shawa Člověk nikdy neví.

DEN ANGLICKY MLUVÍCÍCH ZEMÍ

Na začátku školního roku naši kolegové vyučující anglický jazyk jako každý rok uspořádali 
projektový den, tentokrát AMERICKÝ, věnovaný historii, kultuře a sportu v USA. Přípravy 
začaly  již  několik  týdnů  před  daným termínem.  Žáci  trénovali  na  soutěž  roztleskávaček, 
vyráběli  totemy,  vydlabávali  dýně  a  přinášeli  i  další  typické  americké  artefakty,  kterými 
vyzdobili školu. Uspořádán byl streetballový turnaj.
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Po  zahajovacím  ceremoniálu  začaly  hlavní  soutěže  dne.  Nejpopulárnější  byla  soutěž  o 
nejlepší roztleskávačky školy. Žáci si ale užili i jízdu na býkovi, nebo soutěž cornhole a další. 
Naši školu v tento den navštívila i koordinátorka Fulbrightovy komise pro ČR a s ní čtyři 
američtí asistenti z Teplic, České Lípy a z Kladna. Přivezli s sebou i žáky, kteří se účastnili 
soutěží spolu s našimi studenty. Celá akce měla, jako již tradičně, u žáků velmi kladný ohlas.

SPOLUPRÁCE S GYMNÁZIEM HELENE-LANGE FÜRTH 
(SRN)

Od 2. do 6. října 2023 probíhala druhá část  projektu výměnného pobytu s  německým 
gymnáziem, tentokráte na našem území. V pondělí po odpoledním příjezdu a ubytování v 
rodinách  následoval  individuální  a  skupinový  program dle  zájmu studentů.  Na  úterý  byl 
naplánován  celodenní  výlet  do  Plas  s  prohlídkou  kláštera  a  návštěvou  ZOO.   Ve  středu 
vyrazili studenti na další celodenní akci do Prahy, společně s průvodcem navštívili Pražský 
hrad a individuálně si ve skupinách prohlédli historické centrum. Čtvrteční dopoledne němečtí 
žáci strávili přímo ve výuce ve škole, na tuto část navazoval společný projekt zaměřený na 
česko-německé imprese.  V poslední den ještě před odjezdem do Bavorska se naši němečtí 
hosté mohli zúčastnit projektového „Dne USA“. 

SRDÍČKOVÝ DEN

Na  podzim  2023  se  žáci  3.B  zúčastnili  celostátní  charitativní  akce  označované  názvem 
„Srdíčkové dny“, kterou pořádá občanské sdružení Život dětem. Jeho hlavním cílem je pomoc 
dětem se  závažnými  onemocněními,  které  jsou  stabilně  odkázány  na  domácí  péči  svých 
rodičů,  a  to  konkrétně  na  úhradu  zdravotnického  materiálu  či  rehabilitačních  pobytů. 
Významným zdrojem financí sdružení jsou sbírkové akce. 
Naši žáci se do této akce rádi zapojují. V loňském roce získali prodejem předmětů s logem 
Život dětem částku ve výši 13.426,- Kč, která opět převýšila částku z loňské sbírky. 

DEN ČÍSLA PÍ

Na počest významné matematické konstanty, která se nazývá Ludolfovo číslo, se 14. března 
slaví  po  celém světě  Den  PÍ.  Toto  datum bylo  zvoleno podle  prvních  tří  cifer  zápisu  π 
v desítkové soustavě. 
Naši studenti se v tento den mohli zúčastnit dvou akcí. První z nich byla vědomostní týmová 
soutěž.  Studenti  hledali  na  chodbách  školy  stanoviště  s úkoly,  což  byly  různé  rébusy, 
křížovky a přiřazovací úlohy. Správné odpovědi se zapisovaly do hrací karty a nejrychlejší 
týmy se správnými odpověďmi dostaly sladkou odměnu. Druhá soutěž byla výtvarná, student, 
který  se  jí  zúčastnil,  vytvořil  obraz  nebo  kresbu,  v  nichž  bylo  zakomponováno  číslo  pí. 
Odměnu získali také výherci této soutěže.

EXKURZE DO CERNU

Na přelomu května a června 2024 vyjeli studenti na kombinovanou exkurzi francouzštiny a 
fyziky do Švýcarska. Navštívili Olympijské muzeum v Lausanne, město Lausanne, středisko 
pro jaderný výzkum v Cernu a Ženevu. Před přesunem do hlavního města Švýcarska Bernu si 
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prohlédli výrobnu sýrů v Gruyere. Cestou domů následovala zastávka u Rýnských vodopádů, 
procházka ostrovem Mainau. Akce byla završena prohlídkou historického města Kostnice.

VYUŽÍVÁNÍ SPORTOVNÍHO AREÁLU ŠKOLY

Tělovýchovné zařízení školy je nadstandardní. Žáci mají proto možnost v těchto prostorách 
sportovat jedenkrát týdně odpoledne a v podvečer pod vedením vyučujících tělesné výchovy. 
Vedle  sportovního  vyžití v  malé  tělocvičně,  sportovní  hale,  na  víceúčelovém  venkovním 
hřišti,  hřišti  na  plážový  volejbal,  hřišti  na  kopanou  a  na  venkovním workoutovém hřišti 
- posilovně využívají žáci těchto odpoledních cvičení k přípravě k přijímacím zkouškám na 
tělovýchovné obory vysokých škol.

Kontrolní a inspekční činnost ve škole

5.9.2023  –  KÚ  Ústeckého  kraje  –  odbor  kontroly  –  kontrola  hospodaření  s veřejnými 
prostředky ve smyslu zákona o finanční kontrole za období roku 2023 Protokol o kontrole ze 
dne 22.9.2023.

6.11.2023 – ÚP ČR – Krajská pobočka Ústí nad Labem – kontrola dodržování zákona o státní 
sociální podpoře za období 1.9.2022 – 31.8.2023. Protokol o kontrole ze dne 13.11.2023.

Výroční zpráva o hospodaření školy za rok 2023

Gymnázium  Chomutov,  příspěvková  organizace  hospodařilo  v roce  2023  s výsledkem 
hospodaření:

 Před zdaněním 840.668,11 Kč 
z  toho: 
za hlavní činnost  758.083,49 Kč 
za doplňkovou činnost 82.584,62 Kč 

Daň z příjmů 14.480,00 Kč
z  toho: 
za hlavní činnost  8.970,00 Kč 
za doplňkovou činnost 5.510,00 Kč
 

 Po zdanění 826.188,11 Kč
z  toho: 
za hlavní činnost  749.113,49 Kč 
za doplňkovou činnost 77.074,62 Kč 
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Účetní závěrka Gymnázia Chomutov, příspěvkové organizace sestavená k rozvahovému dni 
31.12.2023 v souladu s ust. § 18 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších 
předpisů byla dle ustanovení § 59 odst. 1 písm. n) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů po projednání schválena Radou Ústeckého kraje dne 
4.06.2024 usnesením č. 105/99R/2024 A) 1.   

Rada Ústeckého kraje  dne 4.06.2024 schválila usnesením č.  105/99R/2024 A) 2 přidělení 
zlepšeného výsledku hospodaření Gymnázia Chomutov, příspěvkové organizace,  za rok 2023 
v částce 826.188,11 Kč do rezervního fondu školy. 

Následně bylo v souladu s ustanovením § 30, odst. 4 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů vyhověno žádosti školy o převod 
částky  408.000,--  Kč  z rezervního fondu školy  do  fondu investic,  a  to   usnesením Rady 
Ústeckého  kraje  č.  044/101R/2024  ze  dne  3.07.2024.  Převod  finančních  prostředků  byl 
realizován z důvodu zajištění financování potřebné rekonstrukce osvětlení sportovní haly a 
pořízení digitálního kamerového systému parkovací závory při vjezdu do areálu školy. 

Kladný výsledek hospodaření byl dán především úsporou nákladů na energie a služby a také 
dosažením vyšších výnosů za pronájem školních prostor a za zapojení školy do cash poolingu 
v rámci Ústeckého kraje.
Teplé  počasí  v podzimních  měsících  roku  2023  omezilo  spotřebu  tepla,  rekonstrukce 
osvětlení  realizovaná v roce 2023 snížila  spotřebu elektrické  energie.  Na výnosové straně 
škola získala z pronájmů 746 tis. Kč, z toho za pronájem sportovišť 492 tis. Kč. Zapojením do 
cash poolingu Ústeckého kraje se škole zvýšily výnosy o úroky z vkladů na běžných účtech, 
po odečtení srážkové daně se jednalo o částku 215 tis. Kč. 

Škola realizovala opravy majetku (např. výmalbu vybraných prostor školy, opravu altánu a 
zadního  venkovního  vchodu,  opravu  dlažby  příjezdových  komunikací  atd.),  dokončila 
technické  zhodnocení  budovy  školy  v podobě  rekonstrukce  osvětlení  a  souvisejících 
stavebních  oprav,  realizovala  a  dokončila  rekonstrukci  podlahy  v tělocvičně  školy  a 
rozpracovala  zajištění  vnitřní  konektivity  školy.  Uvedené  bylo  financováno  z účelových 
investičních příspěvků poskytnutých zřizovatelem se zapojením vlastních prostředků z fondu 
investic. Byl pořízen orientačně informační systém školy, který již zohledňuje novou identitu 
školy. 

V roce  2023  byla  také  provedena  pasportizace  zahradního  domku,  který  byl  zapsán  jako 
samostatná stavba na pozemku školy s tím, že v roce 2024 byla následně provedena jeho 
rekonstrukce  se  zapojením  finančních  prostředků,  které  zbyly  z investičního  účelového 
příspěvku, poskytnutého na rekonstrukci osvětlení, a to na základě schválené změny účelu 
použití zbylých finančních prostředků. Do financování celé akce byly v roce 2024 zapojeny 
také prostředky školy z fondu investic. 

Předmětem daně z příjmů byly výnosy ze služeb -  přípravných kurzů,  reklamních služeb, 
z pronájmů a prodeje zboží. 

Rozbor výnosů a nákladů školy je uveden následovně: 

Výnosy školy: 
 

Výnosy celkem:                                                                                            52.218.472,10 Kč    
                                                                          z toho:  
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příspěvky a dotace na provoz celkem:                                     50.920.803,84 Kč
ostatní výnosy z hlavní a doplňkové činnosti organizace:                                 1.285.905,26 Kč 
čerpání fondů 11.763,00 Kč

Příspěvky a dotace na provoz celkem:                                                  50.920.803,84 Kč
z toho: 

výnosy z transferů ze státního rozpočtu:                                                 45.663.624,00 Kč
z toho:

Přímé náklady na vzdělávání (UZ 33353)  44.325.088,00 Kč 
Provázející učitelé na školách (UZ 33351) 47.076,00 Kč
Partnerství projektu „Podpora úspěšnosti ve vzděl. v ÚK“ (UZ 33063)       181.928,00 Kč 
Národní plán doučování (UZ 33086) 107.520,00 Kč 
Pokročilé digitální učební pomůcky (UZ 33087) 510.000,00 Kč 
Prevence digitální propasti (UZ 33 088) 61.000,00 Kč
OP JAK (UZ 33092) 431.012,00 Kč

výnosy z nároků na prostředky z rozpočtu ÚK:                                      4.929.430,00 Kč 
                                  

                            z toho:  
příspěvek na provoz                      4.671.000,00 Kč    
Prevence pro krajské školy 2023  50.000,00 Kč
Podpora rozvoje a vnímání chemického průmyslu v ÚK 11.111,00 Kč
Podpora ozdravných a výchovně vzdělávacích pobytů České Švýcarsko 197.319,00 Kč 

Ostatní transfery mimo rozpočet ÚK:  
ERASMUS plus 260.603,12 Kč 

časové rozlišení přijatého investičního transferu 67.146,72 Kč 

                                                                                                                              

Ostatní výnosy z hlavní a doplňkové činnosti organizace:                      1.285.905,26 Kč      
z toho:  

výnosy z prodeje služeb – přípravné kurzy k přijímacím zkouškám 82.800,00 Kč       
výnosy z prodeje služeb (rekl. služby, umístění automatů, opisy vysv.)  60.529,89 Kč
výnosy z pronájmu    746.191,82 Kč  
výnosy z prodeje zboží   20.640,00 Kč
ostatní výnosy z činnosti 159.587,92 Kč
(největší položkou byly bezúplatně nabyté učebnice a učební pomůcky)     
Úroky 214.999,90 Kč 
kurzové zisky 1.155,73 Kč 
 

Čerpání fondů 11.763,00 Kč 

Čerpání FKSP na pořízení pracovních oděvů 11.763,00 Kč 
(pracovní oděvy zaměstnancům školy vyučujícím TV nad rámec zákonem povinného vybavení)  

Náklady školy: 

Náklady celkem (vč. daně z příjmu):                                               51.392.283,99 Kč 
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z toho:
Spotřeba materiálu                 670.111,11 Kč 
Spotřeba energie vč. vodného            1.794.462,93 Kč  
Náklady na prodané zboží                18.163,20 Kč  
Opravy a udržování                886.206,54 Kč 
Cestovné              232.128,75 Kč  
Náklady na reprezentaci                7.631,51 Kč  
Ostatní služby      1.338.753,66 Kč 
Mzdové náklady vč. náhrad mezd v nemoci          33.223.095,00 Kč
Zákonné odvody ke mzdám vč. zákonného pojistného 11.048.961,81 Kč
Zák. soc. náklady a ostatní náklady z činnosti 654.775,98 Kč  
Odpisy dlouhodobého hmotného majetku 639.081,00 Kč 
Náklady z drobného dlouhodobého majetku  858.463,46 Kč
Kurzová ztráta 5.969,04 Kč   
Daň z příjmů 14.480,00 Kč 

Fond odměn
Fond odměn nebyl  v roce  2023 čerpán.  Celkový zůstatek  fondu odměn byl  k 31.12.2023 
evidován ve výši shodné s částkou k 31.12.2022, a to 71.809,00 Kč. 

Fond kulturních a sociálních potřeb
Ve fondu kulturních a sociálních potřeb byl k datu 31.12.2022 evidován zůstatek v částce 
186.716,48 Kč. 
V průběhu roku 2023 byl uvedený fond navýšen o základní příděl v částce 634.880,70 Kč a 
čerpán v celkové výši 597.896,40 Kč.
Zůstatek  fondu  kulturních  a  sociálních  potřeb  vykazoval  k datu  31.12.2023  hodnotu 
223.700,78 Kč. 

Rezervní fond
Rezervní  fond  byl  k 31.12.2022  evidován  v částce  666.520,37  Kč,  z toho  rezervní  fond 
tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření 20.862,37 Kč a rezervní fond z ostatních titulů 
645.658,00 Kč. 
Do rezervního fondu ze zlepšeného výsledku hospodaření byl převeden příděl ze zlepšeného 
výsledku hospodaření za předcházející rok 2022 v částce 365.512,65 Kč a na základě usnesení 
Rady Ústeckého kraje č. 101/72R/2023 C) byl z rezervního fondu ze zlepšeného výsledku 
hospodaření  posílen  fond  investic  o  částku  350.000,--  Kč,  určenou  na  rekonstrukci  staré 
budovy zahradního domku na pozemku školy. 
Rezervní  fond  z ostatních  zdrojů  zahrnoval  k datu  31.12.2022  nevyčerpané  prostředky 
z partnerství  projektu  “Podpora  úspěšnosti  ve  vzdělávání“  v částce  181.928,00  Kč.  Tyto 
prostředky  byly  vyčerpány  v průběhu  roku  2023.  Rezervní  fond  z ostatních  zdrojů  byl 
k 31.12.2023  navýšen  o  částku  nevyčerpaných  finančních  prostředků  projektu  OP  JAK 
"Podpora rozvoje žáků a pedagogů Gymnázia Chomutov“ v částce 2.035.946,00 Kč. 
Stav rezervního fondu byl k 31.12.2023 roven částce 2.536.051,02 Kč, z toho rezervní fond 
tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření 36.375,02 Kč a rezervní fond z ostatních zdrojů 
2.499.676,00 Kč.

Fond investic 
K 31.12.2022  vykazoval  fond  investic  částku  2.689.497,63  Kč,  z toho  krytý  zůstatek  byl 
496.668,63 Kč.  Důvodem  nekryté  částky  fondu  investic  2.192.829,00  Kč  jsou 
neprofinancované odpisy z let 1996 - 2000 (v jednání se zřizovatelem). 
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Odpisy dlouhodobého nemovitého a movitého hmotného majetku činily za rok 2023 celkovou 
částku  639.081,00  Kč,  z toho  67.146,72  Kč  představovalo  časové  rozlišení  investičního 
transferu za rok 2023. 
Převod  z rezervního  fondu  zvýšil  stav  fondu  investic  o  částku  350.000,00  Kč  (podrobné 
informace uvedeny u rezervního fondu). 
K dalšímu navýšení fondu investic došlo poskytnutím účelových investičních příspěvků od 
zřizovatele  v celkové  výši  9.003.306,41  Kč  (na  rekonstrukci  osvětlení  budovy  školy  a 
související stavební úpravy, částka 6.532.817,41 Kč, na služby spojené s komplexním řešením 
konektivity v rámci OP ST, částka 170.489,00 Kč) a na rekonstrukci podlahy v tělocvičně 
školy, částka 2.300.000,00 Kč). Ke snížení fondu investic pak došlo jeho čerpáním, a to na 
financování investičních výdajů hrazených z účelových investičních příspěvků a na pořízení 
orientačně  informačního  systému  školy  (113.135,00  Kč),  doplacení  rekonstrukce  podlahy 
v tělocvičně školy nad rámec účelového investičního příspěvku (116.319,10 Kč) a na úhradu 
výdaje souvisejícího s pasportizací a rekonstrukcí zahradního domku (500,00 Kč). 
Odvod do rozpočtu zřizovatele činil 520.000,00 Kč.

Celkový stav fondu investic byl k 31.12.2023 vykazován v částce 2.861.477,81 Kč, z toho 
668.648,81 Kč je částkou finančně krytou. 
Nekrytá  částka  fondu  investic  2.192.829,00  Kč  představuje  částku  neprofinancovaných 
odpisů z let 1996 - 2000 (v jednání se zřizovatelem). 

Doplňková  činnost  školy  byla  provozována  dle  znění  zřizovací  listiny,  v níž  jsou 
povoleny tyto okruhy činnosti: 

a) Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona
- reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení  
- vydavatelské činnosti, polygrafická výroba, knihařské a kopírovací práce
- výroba školních a kancelářských potřeb, kromě výrobků z papíru, výroba bižuterie, 

kartáčnického a konfekčního zboží, deštníků, upomínkových předmětů 
- velkoobchod a maloobchod
- provozování  kulturních,  kulturně  vzdělávacích  a  zábavních  zařízení,  pořádání 

kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a odborných akcí
- mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti
- provozování  tělovýchovných  a  sportovních  zařízení  a  organizování  sportovní 

činnosti

Činnosti,  které  nebyly  v roce  2023  provozovány,  zůstávají  v okruhu  povolených  činností 
s tím, že je možnost tyto činnosti v případě potřeby realizovat. 

Zapojení školy do rozvojových programů k podpoře 
vzdělávání a další realizované projekty ve školním roce 

2023/2024 s výhledem do školního roku 2024/2025

„Provázející učitelé na školách“
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Rozhodnutí MSMT 25934-6/2023 ze dne 25.10.2023 – provázející učitelé – částka 47.076,--
Kč – čerpáno září – prosinec 2023

Rozhodnutí MSMT – 4747-6/2024 ze dne 28.03.2024 – provázející učitelé – částka 93.460,-- 
Kč – čerpáno leden – srpen 2024

„Prevence digitální propasti“ 
Rozhodnutí č. MSMT – 7896/2023-7 ze dne 31.3.2023 - Národní plán obnovy – prevence 
digitální propasti na rok 2023 – částka 61.000,-- Kč (vybavení bylo pořízeno v listopadu 2023 
– jednalo se o 6 ks tabletů).

Rozhodnutí č. MSMT – 3561/2024-7 ze dne 26.03.2024 – Národní plán obnovy – prevence 
digitální propasti na rok 2024 – částka 109.000,-- Kč (vybavení bude pořízeno na podzim 
roku 2024) 

„Digitální učební pomůcky pro rozvoj informatického myšlení a digitální kompetence“ 
Rozhodnutí č. MSMT – 7897/2023-7 ze dne 17.4.2023 - Národní plán obnovy – digitální 
učební  pomůcky  pro  rozvoj  informatického  myšlení  a  digitální  kompetence  –  částka 
510.000,-- Kč (digitální učební pomůcky byly pořízeny v listopadu 2023).

„Podpora rozvoje žáků a pedagogů Gymnázia Chomutov“
Realizace  projektu  z Operačního  programu  Jan  Amos  Komenský,  č.  projektu 
CZ.02.02.XX/00/22_003/0003721 s názvem „Podpora rozvoje žáků a pedagogů Gymnázia 
Chomutov“, celková částka projektu 2.466.958,-- Kč, období realizace projektu od 1.1.2023 
do 31.12.2025 (36 měsíců) – ve školním roce 2023/2024 pokračovala realizace jednotlivých 
šablon  

„Prevence pro krajské školy“ 
Rada Ústeckého kraje svým usnesením č. 077/67/R/2023 ze dne 5.4.2023 schválila poskytnutí 
příspěvku v rámci vyhlášené výzvy „Prevence pro krajské školy 2023“ – příspěvek v částce 
50.000,-- Kč (bylo využito na aklimatizační kurzy prvních ročníků konané v září 2023).

„Příběhy našich sousedů“ (Post Bellum)
Rada  Ústeckého  kraje  svým  usnesením  č.  052/90R/2024  ze  dne  7.02.2024  schválila 
poskytnutí účelového neinvestičního příspěvku na pokrytí nákladů spojených se zapojením do 
vzdělávacího projektu „Příběhy našich sousedů“ (Post Bellum). 

„Rozvoj nadaných žáků středních škol zřizovaných Ústeckým krajem“ 
Rada  Ústeckého  kraje  svým  usnesením  č.  040/101R/2024  ze  dne  3.07.2024  schválila 
poskytnutí účelového neinvestičního příspěvku v rámci motivačního programu, určeného na 
úhradu  nákladů  (podpůrných  opatření)  souvisejících  se  vzděláváním  nadaných  žáků  dle 
podmínek příslušného programu – částka 150.000,-- Kč, realizace červenec – srpen 2024 

„Výstavba  nového  sociálního  zařízení  a  posilovny  u  sportovní  haly  školy“ –  byl 
vysoutěžen  zpracovatel  projektu,  v současné  době  probíhají  práce  na  jeho  realizaci 
s předpokládaným dokončením v listopadu 2024.  Vlastní  realizace stavby je plánována na 
roky 2025 – 2026.

„Generální klíč“
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Rada  Ústeckého  kraje  svým  usnesením  č.  078/99R/2024  ze  dne  5.06.2024  schválila 
poskytnutí  účelového  neinvestičního  příspěvku  na  pokrytí  nákladů  spojených  s realizací 
řešení systému generálního klíče – částka 181.000,-- Kč – realizováno srpen – září 2024 
 
„Péče o zeleň“ 
Dotace od statutárního města Chomutov 26.100,-- Kč – správná péče o stromy – ořezy stromu 
– 5 ks morušovníku – bude realizováno na podzim roku 2024 
 
„Společensky účelná pracovní místa“  
Byly  podepsány  dvě  dohody  s Úřadem  práce  České  republiky  o  vyhrazení  společensky 
účelných pracovních  míst,  díky  nimž škola  čerpá  příspěvky spolufinancované ze  státního 
rozpočtu a Evropského sociálního fondu na dvě vytvořená pracovní místa, prostřednictvím 
kterých je zajišťován úklid školy – únor 2024 – leden 2025.

„Organizace veřejné služby“   
Škola  podepsala  s Úřadem  práce  České  republiky  na  období  01.08.2024  –  31.07.2026 
smlouvu o organizování veřejné služby na zajištění pomocných činností při zajištění provozu 
zařízení sloužících potřebám široké veřejnosti, a to až na dvě pracovní pozice. Na vhodné 
uchazeče se v současné době čeká. 

„Cash pooling v rámci Ústeckého kraje“
Škola  pokračuje  v zapojení  do  cash  poolingu  v rámci  Ústeckého  kraje,  díky  kterému má 
přístup k lepšímu zhodnocení finančních prostředků na bankovních účtech školy. 

  
„Zajištění vnitřní konektivity školy“ 
Škola  je  zapojena  do  projektu  „Zkvalitnění  výuky  žáků  na  Gymnázium  Chomutov,  p.o. 
v rámci  programu  Spravedlivá  transformace,  část  A,  Vnitřní  konektivita  škol,  registrační 
číslo: CZ.10.02.01/00/23_009/0000143, období realizace“ 08/2024-12/2024. Finanční rámec 
projektu dle rozhodnutí o poskytnutí dotace: 17.205.527,24 Kč  

Další investiční akce
Škola  v prvním  pololetí  roku  2024  zrekonstruovala  starý  chátrající  zahradní  domek, 
nacházející  se  u  vjezdu  do  areálu  školy  s využitím  vlastních  finančních  prostředků 
evidovaných ve fondu investic se zapojením účelového investičního příspěvku obdrženého od 
zřizovatele.
V letních měsících roku 2024 byla rozšířena funkčnost parkovací závory u vjezdu do areálu 
školy o kamerový digitální systém, s nímž byla parkovací závora propojena.  
V letních měsících byla také realizována rekonstrukce osvětlení sportovní haly. 

Z prostředků  zřizovatele  jsou  financovány  rozsáhlé  investiční  práce  na  rozšíření  kapacity 
školy  o  nové  učebny  v půdním  prostoru.  Ve  škole  je  budován  bezbariérový  přístup 
prostřednictvím  výtahu  a  nouzové  schodiště  plnící  požadavky  na  zajištění  bezpečného 
provozu školy. Předpokládané dokončení: školní rok 2024/2025.

Poskytování informací
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Podle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, je škola 
povinna  podávat  veřejnosti  informace  vztahující  se  k její  působnosti.  Pracovník  určený 
k poskytování informací a vyřizování stížností, oznámení a podnětů je Mgr. Petr Moule.
Současně škola vytvořila informační brožuru, jež obsahuje základní informace o metodice 
podávání  žádostí  o  informace a  jejich  vyřizování.  Tato  brožura  je  k dispozici  v kanceláři 
školy.
Během  školního  roku  2023/2024  nebyla  škola  o  žádnou  informaci  podle  tohoto  zákona 
požádána.

Spolupráce s odborovou organizací

Odborová organizace není ve škole zřízena.

Hodnocení školního roku 2023/2024

Školní  rok 2023/2024 byl organizačně velmi náročný, kromě kvality samotného výchovně 
vzdělávacího procesu bylo zapotřebí  v průběhu roku (leden až březen) pedagogické úkoly 
skloubit se stavbami probíhajícími ve škole a jejím okolí.
Můžeme však konstatovat, že všechny cíle školního vzdělávacího plánu byly splněny. 
Pedagogický sbor je i  nadále  stabilizovaný a aprobovaný z 98 %. Jeden vyučující  zahájil 
studium  k získání  plné  kvalifikace.  Zájem  z řad  uchazečů  o  studium  na  chomutovském 
gymnáziu je konstantní. 
Kontinuálně  probíhá  proces  rozvoje  školy  jak  v materiálně-technickém  vybavení,  tak 
v osobnostním rozvoji pedagogů a správních zaměstnanců školy.
Nejdůležitějšími  kritérii  při  hodnocení  školního roku jsou samozřejmě výsledky a  průběh 
vzdělávání. 
Školní  rok  2023/2024  je  srovnatelný  se  školním  rokem  2022/2023  ohledně počtu  žáků 
s vyznamenáním na výročním vysvědčení (z celkového počtu 496 žáků 123 vyznamenaných 
stejně jako bylo vyznamenaných z 505 žáků v minulém školním roce). Podíl neprospívajících 
žáků  po  opravných  zkouškách  mírně  klesl  na  0,40  %  (2  žáci)  oproti  0,57  %  (3  žáci) 
v minulém školním roce.
U maturitních zkoušek prospělo s vyznamenáním 48 absolventů, stejně jako o rok dříve. Ve 
vztahu  k počtu  maturujících  žáků  to  znamená  41,7  %.  Přibližně  stejný  zůstal  počet 
neúspěšných  maturantů  v jarním  zkušebním  období  –  11  žáků  proti  10  žákům 
v předcházejícím  školním  roce.  Ve  společné  části  maturitní  zkoušky  neprospěl  1  žák 
(didaktický  test  z matematiky).  V  zářijových  opravných  zkouškách  neuspěli  3  žáci,  dva 
v profilové části. Je však nesporným faktem, že skutečným kritériem kvality absolventů je 
jejich  následná  úspěšnost  v přijímacích  řízeních  na  vysoké  školy  (a  také  jejich  zdárné 
absolvování), ale i uplatnění se na trhu práce.
Úspěšnost našich absolventů při přijímacím řízení na vysoké školy zůstává stále obdobná – 
letos  bylo  úspěšných  94,4  %.  Potěšující  je  vzhledem k našemu regionu  podíl  absolventů 
studujících  VŠ  přírodovědného  a  technického  typu  a  také  lékařské  fakulty  (okolo  45  % 
absolventů). 
Jsme si však vědomi, že neméně důležitým údajem by byla spokojenost absolventů s typem 
školy, kam byli přijati a stejně tak celkový počet těch našich studentů, kteří úspěšně vysokou 
školu nejen studovali, ale i úspěšně dokončili. Tato čísla však bohužel nemáme k dispozici.
Nejen pro uchazeče o studium na chomutovském gymnáziu je také dobrou zprávou, že žádný 
z čerstvých absolventů není v současné době evidován na Úřadu práce ČR v Chomutově. 
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Přijímací řízení v minulém školním roce ukázalo, že o studium na Gymnáziu Chomutov je 
stále zájem. V novém systému jednotné přijímací zkoušky se do čtyřletého cyklu přihlásilo 
200 uchazečů přijato bylo do třech tříd 89 uchazečů. Počet zájemců o šestileté studium se 
zvýšil  ze  75  uchazečů v předcházejícím školním roce  na  95  ve  školním roce  2023/2024, 
přijato bylo 30 žáků. Celkem bylo do čtyř prvních ročníků přijato 119 žáků.
V problematice výchovného působení se i nadále škola nezbavuje odpovědnosti za osobnostní 
vývoj žáků. Ambicí zůstává stále nejen příprava žáků ke studiu na vysokých školách, ale i 
výchova  osobnosti  vykazující  charakter  slušného,  odpovědného  a  kompetentního  občana. 
K tomu mimo mnoha jiných aktivit přispěla i účast na charitativních akcích typu „Srdíčkový 
den“.
Program  prevence  sociálně  patologických  jevů  byl  naplněn  beze  zbytku,  stejně  jako 
mimoškolní aktivity školy. 
Materiální  zabezpečení  a  rozvoj  školy  v roce  2023  byly  výrazně  ovlivněny  vstřícným 
postojem  zřizovatele  k investičním  záměrům  školy.  Velké  investiční  projekty  byly  buď 
dokončeny  (rekonstrukce  osvětlení  školy,  rekonstrukce  podlahy  tělocvičny,  rekonstrukce 
zahradního domku), započaty (vestavba učeben do půdních prostor, bezbariérovost, požární 
cesty)  nebo  jsou  zpracovány  projekty  k nutné  k jejich  realizaci  v příštích  letech  (sociální 
zázemí sportovní haly). Díky zapojení rezervního a investičního fondu školy došlo k dalšímu 
materiálnímu rozvoji  školy.  Byly provedeny důležité opravy a připraveny velké investiční 
akce.
Škola se  i  nadále zapojuje do projektů evropských, státních i  krajských. Iniciuje  projekty 
místní. 
Hospodářský výsledek školy za rok 2023 činil po zdanění 826.188,11 Kč. 
Rada Ústeckého kraje rozhodla o přidělení zlepšeného výsledku hospodaření do rezervního 
fondu a dále o převodu části prostředků rezervního fondu do fondu investic pro rok 2023 ve 
výši 350.000,-- Kč na rekonstrukci staré budovy zahradního domku na pozemku školy včetně 
navazujícího vjezdu do školy.  
Závěrem lze konstatovat,  že školní rok 2023/2024 je možné považovat za velmi úspěšný. 
Podařilo se ve velké míře eliminovat ztráty z minulých let a plnit ŠVP. Problémem zůstává 
nepříznivá situace v duševním stavu a rozvoji  žáků.  Náprava této situace však bude trvat 
několik  školních  roků.  Velmi  důležitou  roli  v tomto  ohledu  bude  i  nadále  plnit  školní 
poradenské  pracoviště,  zejména  školní  psycholog  spolu  s výchovným  poradcem  školy. 
Mimořádně důležitou se stává spolupráce s rodiči žáků a každodenní práce třídních učitelů.
Škola je však personálně, odborně, ekonomicky i materiálně stabilizovaná, s optimistickým a 
pozitivním výhledem do příštích let.

V Chomutově 1. října 2024
Výroční zpráva byla projednána na pedagogické radě dne: 1.10. 2024
Výroční zpráva byla schválena Školskou radou dne: 15.10.2024

Výroční zprávu předkládá:                               Jaroslav Zahrádka, ředitel školy  
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